

# 農產初級加工輔導需求座談會 - 傾聽農民心聲

文圖 / 任珮君

為推動農產品從生產到初級加工的一元化管理，並了解產業對農產加值打樣中心輔導之實際需求，行政院農業委員會於9月12日假本場辦理「農產初級加工輔導需求座談會」，由陳駿季副主委親自主持。陳副主委表示，目前食品加工廠是由經濟部及衛福部共同負責管理，為協助農民從事初級加工，農委會於108年5月16日修正《農產品生產及驗證管理法》將農產品初級加工納入管轄範圍，並於包括臺中場在內等7處農業試驗改良場所設立「農產加值打樣中心」，亦於南投縣中興新村設置「農產加工整合服務中心」，期望藉由專業的諮詢與輔導，提供農民最即時且有效的農產品加工協助。

本次座談會針對農友建置「農產初級加工場」所遇到申請資格、場域建置與規劃、加工設備購置、青農補助創業貸款、產品包裝行銷及後續市場推廣販售等軟體需求進行意見交流，共有41位農友及青年農民代表參加，現場討論熱絡。當日也前往彰化縣埤頭鄉青農許宏賓所設置的農產加工室拜訪，針對桑椹加工品及行銷推廣給予建議，期許藉由桑椹之多元化商品開發，帶動農產業之發展與經濟效益。



▲農委會陳駿季副主委（右1）與本場李紅曦場長（左1）拜訪彰化縣埤頭鄉青農許宏賓（右2）設置之農產加工室



▲農產初級加工輔導需求座談會現場參與踴躍